
Як правільна аформіць знешні залом даху з Ондулина

 

Для таго каб правільна аформіць знешні залом неабходна змантаваць кроквенную сістэму і лачанне даху ў
адпаведнасці з патрабаваннямі нарматыўных дакументаў.

Работы па афармленні знешняга залому кампанія Ондулин рэкамендуе праводзіць з выкарыстоўваючы наступныя
Дахавыя матэрыялы:

дошка або брус для мантажу дадатковай лачання;
дахавыя лісты Ондулин;
фірмовыя цвікі Ондулин;
шыпец Ондулин;
універсальны запаўняльнік карніза;

Парадак выканання работ такі:

Каля залому, паралельна ім, усталёўваецца дадатковая лачанне. Яна мантуецца такім чынам, каб у яе можна
было мацаваць шыпец. Таму рэкамендуецца спачатку праверыць усе старанна змяшаць.
на ніжні пахіл, у адпаведнасці з інструкцыяй па мантажы, укладваюць лісты ондулина і замацоўваюць іх
фірмовымі цвікамі.
на залом усталёўваецца шыпец такім чынам, каб яго ніжняя частка легла-над лістоў ондулина змантаваных на
ніжнім пахіле даху, а верхняя частка легла на лачанне верхняга пахілу даху. Мантаж шыпца пачынаецца з
зацішнага боку. Кожны наступны шыпец мантуецца на папярэдні з нахлестом у 12-15 см. паміж щипцовым
элементам і лістом можа ўсталёўвацца універсальны запаўняльнік. Ніжні край шипца прыбіваецца фірмовымі
цвікамі Ондулин ў кожную хвалю якія ляжаць пад ім лістоў.
на верхні пахіл, па-над шыпца, мантуюцца лісты ондулина. Мацаванне іх ажыццяўляецца ў адпаведнасці з
інструкцыяй па мантажы. Навісь дахавых лістоў Ондулин над заломам не павінен перавышаць 35 мм.
паралельна мантуецца універсальны запаўняльнік карніза, з якога (пры неабходнасці) выдаляюцца
вентыляцыйныя заглушкі.

Пры мантажы не варта забываць аб захаванні правіл тэхнікі бяспекі.

Як правільна аформіць ўнутраны залом даху, пакрытай ондулином

Унутраныя заломы, гэтак жа, як і яндоўкі, з'яўляюцца месцам найбольшага навалы снегу і вады. Менавіта ў іх
пастаянна ствараюцца снегавыя і лядовыя мяшкі, якія прадстаўляюць найбольшую небяспеку для дахаў. Ціск, якое
ствараецца снежнымі і лядовымі масамі, можа прывесці да пашкоджання дахавага матэрыялу і адукацыя працёкаў.
Гэта багата не толькі капяжом ў пакоях, але і разбурэннем сцен дамоў. Небяспека ўзнікнення дэфектаў шматкроць
павышаецца ў выпадку парушэння тэхналогіі афармлення ўнутраных заломаў даху.

Усё гэта прымушае з падвышанай адказнасцю паставіцца да мантажу элементаў даху ў гэтых вузлах.

Кампанія Ондулин прапануе набор якасных і недарагіх матэрыялаў для афармлення ўнутранага залому даху.
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Пры выкананні гэтай працы варта выкарыстоўваць наступныя матэрыялы:

дахавыя лісты Ондулин;
фірмовыя цвікі Ондулин;
універсальны запаўняльнік карніза,
Герметызавальная стужка Ондутис BL
яндоўкі Ондулин;
дошка або брус для прылады дадатковай лачання.

Работы выконваюцца ў наступным парадку:

паралельна залому ўсталёўваюцца дадатковыя элементы лачання. Адлегласць паміж імі і заломам
павінна забяспечваць магчымасць мацавання ў іх яндоўкі.
Кладка лістоў ондулина на ніжні пахіл. Лісты рэжуцца такім чынам, каб яны даходзілі да залому, і
замацоўваюцца цвікамі Ондулин.
мантаж яндоўкі. Элементы яндоўкі ўкладваюцца ў залом па-над лістоў ніжняга пахілу даху так, каб
лісты верхняга пахілу ляглі на яндоўкі. Пры гэтым жалабок яндоўкі абавязкова павінен ляжаць на
лістах ніжняга пахілу. Астатнія яндоўкі элементы ўкладваюцца на папярэдні з нахлестом ў 150 мм.
ніжняя частка яндоўкі прыбіваецца ў кожную хвалю ніжэйлеглыя ліста Ондулин. Апошняя яндоўка
абразаецца западліцо з крайнімі лістамі даху. Нахлесты яндоўкі абавязкова дадаткова
праклейваюцца 2 палосамі бутилкаучуковой стужкі Ондулис BL.
Кладка універсальнага запаўняльніка. Адбываецца паралельна з кладкай яндоўкі.
пры кладцы неабходна адкрыць вентыляцыйныя адтуліны.
Кладка лістоў ондулина на верхні пахіл. Лісты ўкладваюцца ў залом і мантуюцца ў адпаведнасці з
інструкцыяй па мантажы лістоў Ондулин.
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